
20/12/2024 CUMA  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  6 REFRAIN KOLİK

 6  8 LALUCHE ARKA İKİ AYAKDADA ŞİŞLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 CANASİLİM RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA AT SAHİBİ

 7  2 GULIYEV RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

OLORFO isimli İngiliz atı için

ARES CAT isimli İngiliz atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.

20.12.2024 tarihine ait ek rapordur.

7.Koşu

7 numarada kayıtlı LAGUNA BOY isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış(tekerrür) yaptığından 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) gün 

süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Tekin DURAN atını yeterince eğitememek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı AYGÜL KIZ isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü  Hakan ASLAN atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) 

bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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4 numarada kayıtlı CİHAN SİLAHI isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı ÖZORTAK isimli at start makinasından çıktıktan sonra koşuya adaptasyon sağlayamamıştır. Bahse konu atın 

antrenörü Sinan ÖZEN atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir.Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı BAD REFTAR isimli at start makinesine giriş yaparken huysuzluk yaparak şahlanmış ve start makinesine temas 

etmiştir. Bahse konu at saha veteriner hekimlerince muayene edilmiş ve atta koşmaya engel herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı 

bildirilmiştir.

KOŞU NO:  3

7 numarada kayıtlı LATİF AĞA isimli atın binicisi Mert UYAR koşunun son 700 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

Satış koşusu olan bu koşuda GULIYEV isimli at Yusuf KÜREM’e satılmıştır.

7 numarada kayıtlı LAGUNA BOY isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış(tekerrür) yaptığından 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 

7(yedi) gün süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Tekin DURAN atını yeterince 

eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak 

davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

10 numarada kayıtlı AYGÜL KIZ isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü  Hakan ASLAN atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  7
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